CTPYKTYpPHbLIN aHANu3
rpracoB

MakcumManbHble NoJiHble U
MaKCUMaJibHbI€ NYyCTble

nogrpadobi



KriroueBble NOHATUA K AAaHHOU TeMe:
— noarpad rpada;
— nycTtou rpad (noarpad);
— nonHbIN rpad (nogrpad).



NMocTaHOBKa 3agauu



TpebyeTtca Hautu B rpace G =(X,U) Bce makcumaribHbIe

nycmsoie noodzpagsbl.

OnpegeneHne mMakcumasibHO20 rycmoeao rnodzpadgha

=

- MakcumanbHble
) G=(X,U) 5 G1=(X1): X1={(3,2)} nyCTble
[ ) — noarpagobl
G2=(X2): X2 = {(4,1)} rpacpa G




*1

G1=(X,U): X={(3,2)}; U =0

G2=(X,U): X={(41)};U=0



MaKCUMarbHble NycTble noarpadbl

VAN

%

He3aBucnmoe MHOXeCTBO BepLUMH
(BHYTpEeHHe YCTOMYUBOE MHOXECTBO)



rpacp G = (X,U)

PucyHok 4.



PaccmoTtpum anroputm X.Mary, [OX.YancmaHa
HaxoxaeHna B rpade G Bcex

MaKcuMalsibHbIX Mycmbix noozpagoe



B Sabe Fs

3aKOHbI anredbpbl FIOrnMKu

A

f=x1x2vx1x2
XV Xy=x

Xyv Xy=X
JKBMBareHTHbIe npeobpa3oBaHuA
(at+b) (a+c)... (a+p)= atbc...p

X(xvy)= (xxv Xy)=xv xy=x



JKBUBarieHTHbIe npeobpa3oBaHus

(at+b) (a+c)... (at+p)= atbc...p

XV Xy =X

X(xv y)= (xxvxy)=xv Xxy=x

onepauus
nornoweHu s

Xy v X;/ = X onepauus cKkrnemBaHus

XX...X =X

X+X+... X =X

} 3aKOH naemMnoTeHTHOCTH
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IaH rpad
G=(X,U)

u2

u1i 3

udb
u3

u’/
x6°*

ud

PucyHok 4.

u6
5

Matpuua nHunaeHuumn A rpada G=(X,U )

A u1i

u2

u3

u4

ud

u6b

u7
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rpacp G=(X,U)

PucyHok 4.

Matpuua nHunaeHuumn A rpada G=(X,U )

A ui u2 |ud3 (u4 |ud (u6 |u7
1 |1 0 0 0 0 0 0
2 |0 1 1 1 0 0 0
3 |1 1 1 0 0 0 0
4 |0 0 0 0 1 1 0
5 |0 0 0 0 0 1 0
6 |0 0 0 0 1 0 1
7 |0 0 0 1 0 0 1
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YcoeepweHcmeoegaHHasi Mampuuya
uHyuodeHuyui epaga G=(X, U).

Onsa eé nony4yeHnsa BBOOAUTCSA cUcTemMa
«nceBpoOyneBCKNX» NepeMeHHbIX

{x}, rae i=1,n (n - yucso sepwuH 2pagha G).

Kaxxgasa ctpoka maTpuubl MHUMAGHUMN YMHOXAaeTCA Ha
COOTBETCTBYIOLLYIO NepeMeHHY0 U3 {x. }.
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rpacp G=(X,U)

PucyHok 4.

YcoBepLieHCTBOBaHHasA MaTpuua

nHuunaeHuum rpadca G=(X,U)

ui u2 |(u3 |u4 |u5 (u6 |u7
x1 X, 0 0 0 0 0 0
X2 0 X, |[X, [X, 0 0 0
x3 X, X, | X, 0 0 0 0
x4 0 0 0 0 X, |X, 0
x5 0 0 0 0 0 X, 0
X6 0 0 0 0 X 0 X
X7 0 0 0 X, 0 0 X,
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CoctaBumM npounssegeHue [1:
11 =1j7 E a;  -x; =1
i

I, =(x1+x3) (x2 + x3) (x2 + x3) (x2 + x7) (x4 + x6) (x4 + x5) (x6 + x7) =

= (x1+ x3) (x2 + x3) (x2 + x7) (x4 + x6) (x4 + x5) (x6 + x7) =

= (x1 + x3) (x2 + x3) (x2 + x7) (x4 + x6) (x4 + x5) (x6 + x7) =

= (x1 + x3) (x2 + x3x7) (x4 + x5x6) (x6 + x7) =

=(x1x2 + XW + x2x3 + x3x7)(x4x6+ x4x7+ x5x6 + x5x6%7)=

= (x1x2 + x2x3 + x3x7)(x4x6+ x4x7+ x5x6) =

= X1x2x4x6 + x1x2x4x7 + x1x2x5x6 + x2x3x4x6 + x2x3Ix#%7 + x2x3x5x6 +

+ x3x4x6x7 + x3x4x7 + x3x5x6x7 =

= X1x2x4x6 + x1x2x4x7 + x1x2x5x6 + x2x3x4x6 + x2x3x5x6 + x3x4x7 +
+x3x5x6x7.
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NMonyuymnnu npousBeaeHue [1:

11 zlzZaw -x; =1

1 G = X1x2x4x6 + x1x2x4x7 + x1x2x5x6 + x2x3x4x6 + x2x3x5x6 +

+ x3x4x7 + +x3x5x6x7 = 1.
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YcoBeplueHCTBOBaHHaA MaTtpuua
uHumMpaeHumm rpacpa G=(X,U)

ul (u2 (u3 (u4 |ud5 |u6 |[u7

x1 x, |0 0O (0 0 |0 0

X2 0 X, |X, [X, 0 0
x3 X, [ X, | X, 0 0 0 0
x4 0 0 0 |0 X, |X, 0
x5 0 0 0 (0 0 X, 0
X6 0 0 0 (0 x |0 X

PucyHok 4.

X7 O |0 |0 |x, (0 (0 |Xx

IM = x1x2x4x6 + x1x2x4x7 + x1x2x5x6 + x2x3x4x6 + x2x3x5x6 + x3x4x7 + +x3x5x6x7.

Anzebpauyeckue OOMNOJIHEHUSI:

= ] 06xx), (XX Xx(), (X%, X.), (XX, X.X.), (X, X,X,),}
(x,x.X,), (x,x,X).
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YcoBeplueHCTBOBaHHaA MaTtpuua
nHumaeHumm rpacpa G=(X,U)

ui u2 (u3 (ud4 |ud5 |ub6 |u7
x1 X, 0 0 0 0 0 0
X2 0

X
X
X
o

x3 X, X; | X, 0 0 0 0
x4 0 0 0 0 X, |X, 0
x5 0 0 0 0 0 X, 0
X6 0 0 0 0 X 0 X

PucyHok 4.

x7 |0 0 0 X 0 0 X

IM = x1x2x4x6 + x1x2x4x7 + x1x2x5x6 + x2x3x4x6 + x2x3x5x6 + x3x4x7 + +x3x5x6x7.

MakcumarnbHbie nycmbie nodepagbl epagha G:

S= | (X3X.X,), (XX X(), (X:X,X5), (XX, X X), (X,X,X,), t
(X X,): (XX,
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Packpacka rpada

[lpaBunbHasa packpacka BepLUmH rpadpa

XpomMaTuyeckoe 4yucno rpada

Xpomamuyeckoe 4ucJio 2pagha — MUHUMATbHOE

KONMMYECTBO LUBETOB, TpebyemMoe Ans packpacky BeEPLUUH
rpadpa, Npm KOTOPOW ModbIE BEPLLUNHLI, COEANHEHHbIE
pebpom packpalleHbl B pa3HbI LIBET.



PucyHok 4. PucyHok 4a.

MakcumarnbHble nycmbie nodepaqbl:

= 1 (X x0), (XX X(), (XX, X.), (X, X, X.X(), (X, X,X,).t
(x,x.X,), (x,x,X). _

) 20



PucyHok 4. PucyHok 4a.

Anzebpauyeckue OOMNOJIHEHUSI:

- (X;X.X,), (X;X.X,), ( ), (XX, X X.), (X,X,X,),t
_ (x1x5x7), (x,x,X). | N




PucyHok 4. PucyHok 4a.

Anzebpauyeckue OOMNOJIHEHUSI:

(XX X,), (XX X(), (X:X,X), (XX, X X.), (X,X,X,),t
(x,x.X,), (x,x,X). _
) 22




MakcuumMmanbHbIe NOJIHbIEe
noarpadbi



3agava : Hautu B rpade G Bce MakcumarbHbIe NnonHble noarpadbl.

PeweHue.

G

N

1

®2

24

1




a G|1 |2 |3 |4 |5
u1i
2 5 o uz 1 [0 (o |1 |1 |0
G — 2 |0 [0 (O |0 |O
3 |1 0 0 0 1
—e, 4' 03 4 |1 0 0 0 0
4
5 10 |0 1 0 |0
G — epadgb, dononHswulu G 0o norHo2o
ul lu2 | u3 G u1|u2|u3 M= (x1+x4x3)(x3 + x5) = x1x3 +x1x5 +
T 1 T o T 1x1 1t 10 +x4x3 +x4x?(§.
2 |10 |0 |0 ]2 JO |0 JO Anrebpanyeckune AOMNONHEHUS:
3 o | |° 3 10 [x|x S = x2x4x5; x2x4x3; x1x2x5
4 |1 0 0 4 |x4 |0 0
5 10 |0 1 5 10 |0 (x5

MakcumanbHble nonHblie noarpadbl rpacda G :
x2x4x5; x2x4x3; X1x2x5 . 25



Packpacka rpada

lMpumep pébepHoU npasusibHOU pPacKpacku ¢
nomouwbro anneopumma x.Mazy, X.YaucmaHa

M= (1 + 23)(3+ 245)(4+5) = (13+1245+23+2345)(4+5) =
= 134+135+1245+234+23/5+2;45 +235=
= 134 +135+ 1245 +234 + 235.
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Hg* = (1 + 23)(3+ 245)(4+5) = (13+1245+23+2345)(4+5) =
= 134+135+1245+234+2345+2345 + 235 =
= 134+ 135 + 1245+234+235.

G
Anzebpauyeckue Packpacka G :
OOrnOJIHEHUSI:
2,5 —
S ={25; 24; 3; 15;14 } -
1,4 —

3 — |
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YcoBepLieHCTBOBaHHasA MaTpuua
nHuunaeHuum rpadca G=(X,U)

ui u2 |(u3 |u4 |u5 (u6 |u7
x1 X, 0 0 0 0 0 0
X2 0 X, |X, |X, 0 0 0
x3 X, X, | X, 0 0 0 0
x4 0 0 0 0 X, |X, 0
x5 0 0 0 0 0 X, 0
X6 0 0 0 0 X 0 X
X7 0 0 0 X, 0 0 X,
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